


Podzim je tu ve své plné síle, chvílemi se zdá, že trochu ustupuje i blížící 
se zimě. Napovídá tomu teplota a dokonce i trochu toho sněhu za okny. 

U nás v Domečku čas podzimu znamená hlavně naši největší akci –
Strašidelný Domeček. Určitě se o ní dozvíte více uvnitř zpravodaje, 

za sebe ale chci říct díky všem, kteří se na akci takového rozsahu podíleli. 
Celá budova ve strašidelném hávu, kostýmy, stanoviště plné zábavy a také 

trochu toho zdravého testu odvahy. Bylo to perfektní a já jsem pyšný, 
že jsme schopni něco takového tvořit. A vděčný, že máme tu možnost. 

Zpětná vazba je pro nás velmi důležitá. Jsem opravdu rád za každou zprávu, 
mail či telefon (a v nejlepším případě osobní setkání), kdy se dozvím, jestli 

něco děláme opravdu dobře, popřípadě bychom měli určité věci zlepšit nebo 
změnit. Nemusí to být vždy pozitivní, ale mělo by to být konstruktivní. 

A to z obou stran. 
Těší mě, že nám dáváte důvěru a přihlašujete děti na kroužky, některé 

i několik let po sobě. Mám radost z toho, že jsem zde na Domečku viděl 
odrůst už vlastně jednu celou generaci „kroužkařů“ a letošní rok v tom 

pokračujeme zase. 
Domeček přináší spoustu dobrého do našich životů. Tvoříme komunity, 

podporujete spolky a kluby, snažíme se být férovým partnerem všem, kteří 
pracují s dětmi nebo mládeží. Velikost našeho zařízení ve všech směrech 

přesahuje své minulé roky. Proto zde vznikají i situace k řešení 
a kolize ohledně parkování. Samotného mě to trápí a nemám z toho radost. 
Nicméně není v našich silách pro to momentálně dělat více, než edukovat 
a žádat naše návštěvníky, že pokud nemusí, ať auto nechají doma. A třeba 
se nám časem podaří tu vybudovat důstojnější prostor pro vozidla, která 

míří k nám a pak zase odjíždějí. Věřím tomu. 

Mgr. David Holec









Halloweenský taneční workshop

Během podzimních prázdnin se v Domečku uskutečnil 
Halloweenský taneční workshop plný strašidelné energie, 

smíchu a tance. V plné kapacitě – tedy s 14 úžasnými 
tanečnicemi – jsme si užily pestré dopoledne naplno.

Děvčata si během programu vyzkoušela různé taneční aktivity 
i pomůcky (hula kruhy, stuhy, trampolíny), připravily si vlastní
„příšerkovou“ svačinu a vyluštily tajemný halloweenský kvíz.
Na závěr nechyběly ani malé dárečky jako odměna za skvělou 

náladu, spolupráci a taneční nasazení.
Děkujeme všem holkám za úžasnou energii a těšíme se, 

že se brzy potkáme znovu



Sezóna 2025 na dopravním hřišti

Letošní sezona na dětském dopravním hřišti byla zahájena 1. 4. 2025 a ukončena 
31. 10. 2025. Za tento rok navštívilo dopravní hřiště 9 412 osob. 

V dopoledních hodinách zajišťuje DDH výuku dopravní výchovy pro 1. stupeň 
žáků základních škol, která je rozdělena na povinnou výuku žáků 4. tříd a ostatní 
třídy ZŠ. V rámci výuky 4. tříd bylo odučeno 2065 žáků a mimo povinnou výuku 

2 235 dětí (MŠ, družiny a jiné), které navštěvují DDH v době od 13:00 do 15:00 
hodin. V době od 15:00 hodin ve všední dny a o víkendu navštěvuje DDH 

veřejnost. Letos jsme se v této kategorii mohli těšit velké návštěvnosti a to 5 112 
návštěvníků. 

Mimo tento harmonogram probíhá na DDH dopravní soutěž mladých cyklistů, 
Týden s BESIPem pro 1. stupeň vybraných  ZŠ - letos se akce účastnila ZŠ 

Vyhlídka.
O letních prázdninách pořádáme každoročně příměstský Auto moto tábor, který 

se těší velké oblibě. 
Vše může bez potíží fungovat za velkého přispění v podobě dotace od Zlínského 
kraje, která v letošním roce činila 250 000,- a účelového příspěvku zřizovatele ve 
výši 300 000,-. Finanční částka sloužila k nákupu zahradní sekačky, foukače listí, 
tiskárny, k opravě vstupní branky na DDH, která nevyhovovala bezpečnostním 

předpisům, pravidelný servis a náhradní díly pro opravu vozového parku na 
DDH, mzdy správců, energie a další. 

Děkujeme za podporu zejména městu Valašské Meziříčí, Zlínskému kraji, komisi 
Besip MěÚ VM, mateřským a základním školám, odborným lektorům, kteří 

zajišťují výuku a nemalé díky patří i správcům, kteří se starají o provoz a údržbu 
DDH.



Strašidelný domeček 2025

Letošní Strašidelný domeček přilákal téměř 400 účastníků, kteří 
se nechali pohltit atmosférou známých strašidelných filmů a pohádek. 

Návštěvníci se mohli setkat s postavami z Alenky v Říši divů, 
Wednesday, Addamsovy rodiny, Coco, Harryho Pottera, ale také 

s tématikou zombie a mnoha dalšími filmovými světy.
O nezapomenutelnou atmosféru se postarali bubeníci Kubuku, jejichž 

rytmy spolu s ohni vytvořily tajemné prostředí, které přivítalo všechny 
návštěvníky hned při vstupu. Oheň hrál hlavní roli i v ohnivé show 

Manawa fire show, která nadchla malé i velké.
Nechyběla ani skvělá strašidelná diskotéka s Grinchem DJ Mikkym, 

která roztančila celé publikum, a také vystoupení a taneční workshop 
s Enid, Agnes a Wednesday, jež dodaly celé akci filmový nádech.





Aerobic & Zumba team v Citadele

Aerobic & Zumba tým navštívil během podzimu Citadelu, kde naše 
šikovné tanečnice měly možnost nejen natrénovat své vystoupení, 
ale také si společně zatančit s jejími klienty. Třeba za pomocí stuh, 

zpívání, mávání a tleskání.
Setkání bylo plné energie, radosti a krásného propojení generací. 
Taneční pohyb propojil všechny přítomné – a úsměvy na tvářích 

mluvily za vše!
Děkujeme za milé přijetí a těšíme se, až se s novou choreografií opět 

vrátíme a znovu roztančíme Citadelu.



Pěkné podzimní dny v kroužcích 

Když nám v podzimu svítí sluníčko a venku to hraje 
barvami nechceme v kroužcích sedět vevnitř, a proto 

vyrážíme objevovat dobrodružství ven.

PIDI LIDI – kroužek, kde poznávají svět ti nejmenší.



Tvořílci – kroužek plný předškoláků a malých školáků, 
kteří dokážou z čehokoli vytvořit něco krásného 

a originálního.



Moto kroužek a velká výzva jménem Motokára

Opravit něco starého a nefunkčního – a ještě k tomu motokáru 
– a proměnit ji v krásný a plně funkční stroj, to se podařilo našemu 

Motokroužku. 
Za výsledkem stojí opravdu hodiny a hodiny práce, trpělivosti a úsilí, 

které si zaslouží velké uznání.

Skvělá práce, jen tak dál! 



Výtvarné oddělení navštívilo výstavu Michala 
Pustějovského

Naše výtvarné oddělení zamířilo do Sýpky, kde probíhá výstava Michala 
Pustějovského – vizuálního umělce, který se ve své tvorbě zabývá průnikem 
vědy, technologií a současného umění. Michal pracuje především s hliníkem 
a dalšími materiály, aby zkoumal vztah mezi fyzickým a abstraktním světem.

Děti si jeho styl práce mohly nejen prohlédnout, ale také samy vyzkoušet
– a to i ti nejmenší z kroužku Šikula, stejně jako ti větší z Kroužku Ateliér 

v kapse.
A výsledky? Podívejte se sami – kreativita a nápady našich malých i větších 

umělců jsou úžasné! 



Smyslohraní podzimní inspirace 

Dlouho jsme vám neukázali, co jsme zase vymysleli v rámci 
Smyslohraní. A protože právě podzim hraje všemi barvami, 

přinášíme vám malou dávku inspirace a radosti pro oči 
i fantazii.

Nechte se inspirovat, zapojit smysly a třeba vyzkoušet některé 
z našich nápadů i doma. Podzimní kreativita nikdy nekončí.



Na slovíčko s… Veronikou Kalichovou

Veronika vede v Domečku taneční oddělení, kde se věnuje dětem od těch 
nejmenších až po teenagery. Tanec vnímá jako cestu k radosti, 

sebevyjádření i spolupráci. Každá její lekce je plná pohybu, hudby a dobré 
nálady. Nově se pustila i do vedení kroužku Mamafit, který propojuje 

cvičení maminek s přirozeným pohybem jejich dětí. A právě s Veronikou 
jsme si tentokrát šli na slovíčko…

Veroniko, vedeš taneční oddělení, kde tančí děti od úplných drobečků 
až po teenagery. Co tě na téhle pestré skupině nejvíc baví?

Každá věková skupina má jiné preference a jiný přístup k tanci i k pohybu. 
Baví mě, že se na každou lekci musím připravit jinak – pořád se učím, 
hledám, co je pro danou skupinu to pravé, a vymýšlím nové nápady. 

Největší odměnou je pak sledovat ten posun. Každá hodina mě nabíjí jinou 
energií – s malými dětmi si připomínám své začátky a užívám si jejich 
naprostou volnost a upřímnost. U starších mě zase baví, že přinášejí 

spoustu nových trendů a nápadů, kterými mě obohacují.

Novinkou v Domečku je kroužek Mamafit. Jak tě napadlo propojit 
cvičení maminek s jejich dětmi?

Napadlo mě to proto, že sama mám dvě malé děti a vím, jak těžké je najít 
si hlídání, když si chce člověk jít zacvičit. Chtěla jsem maminkám dát 

možnost se hýbat, a přitom neřešit, kam s dětmi. Ale není to jen 
o maminkách – i děti tím získávají spoustu pozitivního. Zvykají
si na kolektiv, objevují nové prostředí, hrají si s novými hračkami 

a přirozeně si vytvářejí kladný vztah k pohybu. Vždyť víme, že děti 
napodobují své rodiče – a tady vidí, že pohyb může být radost.



Máš nějaký nezapomenutelný moment z lekcí – třeba něco, co 
tě rozesmálo nebo dojalo?

Takových momentů je opravdu spousta. Téměř v každé hodině se objeví 
něco, co mě rozesměje – třeba vtipný taneční pohyb nebo nějaká historka 

ze školky či školy. A pak jsou chvíle, které mě dojmou – třeba když mě děti 
obejmou nebo řeknou: „Vy jste mi tak chyběla, paní učitelko.“

Ale asi nejsilnějším zážitkem byly první taneční závody v Jičíně se 
skupinou Mix Dance. Tam se mísily všechny možné emoce – nervozita, 

radost, hrdost i slzy dojetí.

Tanec i cvičení dokážou pořádně dobít energii. Co naopak dobíjí tebe, 
když zrovna netančíš?

Když zrovna netancuji, nejvíc mě dobíjí moje rodina, příroda a pocit dobře 
odvedené práce. To jsou moje tři pilíře, bez kterých bych tu energii 

na všechno ostatní jen těžko sbírala.

Kdybys měla tanec vystihnout třemi slovy, jaká by to byla – a proč právě 
tahle?

Spontánnost, radost, klid
Spontánnost, protože při tanci se člověk může naprosto uvolnit, projevit 

sebe a pustit ven své emoce.
Radost, protože při tanci i po něm se cítíme šťastní – tanec je prostě plný 

endorfinů.
A klid, protože tanec mi pomáhá zbavit se negativních emocí a najít v sobě 

vnitřní rovnováhu.



• Herna žirafka (oslavy, dětské párty) 1500,-/odpoledne
• Taneční sál (větší se zrcadly) 320,-/hod
• Malá klubovna 200,-/hod
• Velká klubovna 250,-/hod
• Tělocvična 500,-/hod

Pro objednávky volejte 770 113 182 v čase 8 - 15 hodin

Otevírací doba HERNY ŽIRAFKA
pondělí-čtvrtek

8:00-12:00, 14:00-18:00 

www.domecekvalmez.cz
Středisko volného času Domeček Valašské Meziříčí,
příspěvková organizace, Zdeňka Fibicha 287, 757 01 Valašské
Meziříčí
Tel: 770 113 188, 770 113 182
Email: domecek@domecekvalmez.cz
IČO: 750 464 40
Zpracovala: Veronika Kalichová, články a fotky: kolektiv SVČ
Grafická úprava: Mgr. Tereza Hegerová
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